CamocrosiTesibHas padora:
«TexHoJIOrNA B JKH3HH YeJI0BEKA U 00IeCTBA»
Bapmuanr |.

Kto BBen B HayuHOE ynoTpebiieHue TepMUH
«TEXHOJIOTHUs»?

B xakoM rony Havain npenonaasarscs B Poccun
"Pyunoii Tpya"?

C KakuMH MpeIMeTaMu CBsI3aHa «TEXHOJIOTUs?

[TpuBeuTe KIACCHPUKAIIUIO COBPEMEHHBIX
TEXHOJIOTUH

Toxapsb 3a 1 yac nenmaer 15 geranel, a ero ydeHUkK
11 neranei. CKOJIBKO AeTalel CAEIar0T OHH 3a 8
4acoB paboThI?

JlerkoBo¥i aBTOMOOWIIb ABMIKETCS MO CyXOU
nopore co ckopocthio 40 km/gac. TopMO3HOH yTh
JIETKOBOT'O aBTOMOOMIIS IIPH 3TOI CKOPOCTH,
cocrasiseT 14,7 m. Kakyro anuny coctaBut
OCTaHOBOYHBIN MyTh, €CIIH PEAKIUS BOIUTEIS
COCTaBJISIET 1cCeK.

Ocmanoeounwlii nyms — 5mo paccmostue,
NpoLi0eHHOe MPAHCNOPMHBIM CPEOCNEOM C
MOMeHma 0OHapylceHUs 800umesemM OnacHocmu 00
noanoti ocmanogxku. Cocmoum ox u3 08yX Ompe3Kos
— 3O NYMb, NPOEXasULULl ABMOMOOULEM 3d 8PeMs
peaxkyuu 600umers u mopmMo3H020 Nymu, NaoC
3A8UCUMOCMb O COCMOSAHUSL 00PO2U U MHOUX
opyaux ¢hakmopos.

HazoBure npaBuia 6e30macHoi paboTsl C
KAHLIETSIPCKUM HOXKOM

HazoBuTe 2-3 mocnoBuIisl 0 TpyJe.

CamocrosiTesibHas padora:
«TexHoJIOrNA B JKU3HH YeJIO0BEKA H 00IeCTBA»
Bapmuanr I1.

B kakom rony BBeIeH B Hay4uHOe yHoTpeOieHue
TEPMHH «TEXHOJIOTUS»?

HazoBute pycckoro nHxeHepa-MexaHuka,
n3o0peraTelis U nefarora, OCHOBOIOJIOKHUKA
PYCCKO# CHUCTEMBI IPOGECCHOHATHHOTO 00YICHUS.

HazoBure IMPUHIUIIEI ITPEAMETA TCXHOJIOI'UA.

[TpuBenuTe KaccuGUKaAIMIO COBPEMEHHBIX
TEXHOJIOTUN

Toxaps, BHITOUUB Ha cTaHke 145 neranei,
nepeBbINOJHWI IJ1aH Ha 16%. Ckonbko aeTaneit
HaJ10 ObUIO BBITOYUTS IO TUIAHY?

W3 nynkta A B nyHKT B HaBcTpeuy Apyr apyry
Bblexasid J1Ba aBTOMOOMIs. CKOpOCTh aBTOMOOMIIEH

55km/a 1 60xkm/4. Yepes xakoe BpeMsi aBTOMOOHITH
BCTPETATCS, €CIIM PACCTOSIHUE MEXAY ITyHKTaMH
cocrasisieT 460 km?

HazoBute npaBuna 6e3omacHoii paboThl ¢ KieeM

HazoBwute 2-3 nocnoBuliel 0 TpyZe.
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5-6 oannoe —
«4»

7-8 6annoe —
«5»

3-4 6annoe —
«3»

5-6 6annoe —
«4»

7-8 6annoe —
«5»




